
Завршни  радови  на  Сребрном
језеру напредују према плану
Председник општине, Драган Милић, обишао је данас радове на
изградњи  кључних  објеката  на  Сребрном  језеру  –  истражну
геотермалну  бушотину,  Кошакашки  камп  „Сребрно  језеро“  и
Водоизвориште „Острово 7000*3“. Он је потврдио да радови теку
према плану и да се завршетак очекује на време као и успешна
туристичка сезона.

Руководилац  Одељења  за  привредни  и  економски  развој  и
дијаспору,  Јасмина  Петровић,  навела  је  да  је  истражна
геотермална бушотина на дубини од 520м завршена јуче. “Такође,
урађена  су  каротажна  мерења  и  прелиминарни  резултати  који
показују  средњу  температуру  воде  од  28°C  у  интервалу  од
400-520m.  Како  је  у  базенима  температура  25  степени,  ова
температура  испуњава  наведене  потребе.  Чека  се  званични
извештај извођача радова како би се преузели даљи кораци.
Пројект  је  финасиран  средствима  Наградног  фонда  ГИЗ  које
општина Велико Градиште добила захваљујући добрим управљањем
порезом на имовину.“, додала је она.

Кошакашки камп „Сребрно језеро“ је нови спортско-туристички
комплекс на Сребрном језеру који општина Велико Градиште и ЈУ
„Спортски центар“ граде и полако приводе крају. Иницијална
идеја је потекла из писма намере нашег прослављеног кошаркаша,
Милоша Теодосића да на Сребрном језеру формира кошаркашки камп
„ТЕО4“.   Грађевински  радови  су  завршени,  постављене  су
кошаркашке конструкције, ради се на пејзажном уређењу, а у
наредна  три  месеца  очекује  се  да  се  комплетан  комплекс
осветли. Кошаркашки камп „ТЕО4“ свечано ће бити отворен 10.
јула.  Кошаркашки терени су финасирани средствима Министарства
трговине,  туризма  и  телекомуникација,  док  су  кошаркашке
конструкције финансиране средствима Наградног фонда GIZ које
општина Велико Градиште добила захваљујући добрим управљањем
порезом на имовину.
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Водоизвориште  „Острово  7000*3“  је  највећи  инвестициони
пројекат општине Велико Градиште, започет пре две године. 
Пројекат, вредан 4,4 милиона евра, финансира Европска унија, а
имплементира Аустријска развојна агенција (ADA), кроз пројекат
„Социо-економски развој Дунавске регије у Србији“ (SEDDSR).
Завршетак радова предвиђен је до јуна 2016. године. Посебну
подршку пројекту даје Канцеларија за европске интеграције .

Сам пројект обухвата осам фаза:

изградњу бунара (изграђена су четири бунара),1.
постројења за прераду воде (радови су у току и завршетак2.
радова се очекује у јуну 2016.),
потисни  цевовод  испод  Сребрног  језера  (радови  су3.
завршени 10.12.2015.),
израда коперативне студије (студија је завршена),4.
прикључак  на  постојећу  водоводну  мрежу  (радови5.
завршени),
пројектно-техничка докуметација за фазу 7. и 8 (завршена6.
je документација и већ се изводе радови),
израду  магистралног  цевовода  до  резервоара  „Кумане“7.
(завршено, тренутно се ради последњих 200m и прикључак
на резеровоар) и
резервоар “Кумане” (радови завршени у марту).8.

У оквиру пројекта се такође ради и цевовод до села Острово, а
општина  Велико  Градиште  ради  и  пројектно-техничку
документацију за прикључивање Остoрвa на водоводну мрежу.

Извођач радова је конзорцијум Porr-UNIHA-Millеnnium Team, а
надзор је конзорцијум PORR-BEOHIDRO-HIDROINGENERING.

Пројекат  представља  део  генаралног  пројекта  водоснабдевања
општине  Велико  Градиште  и  представља  прву  фазу  решавања
проблем водоснабдевања на територији општине Велико Градиште,
укључујући и сеоска насеља. Оно што је значајно јесте да ће се
урадити магистрални потисни цевовод од аутокампа до резервоара
“Кумане”  чиме  би  била  завршена  и  друга  етапа  генералног



пројекта  како  би  вода  била  доступна  насељима  у  подножју
Конглавице која нису прикључена на водоводну мрежу.
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